m7OvoSESEMN Y - B
E+XBATATERERE CL5000)—bTOVIBHSES MY

NARNYYER 235

JOy B E150kg/ELLE (1OMHY)

2% ks By Hi# I i) L
= =

HEER A 0.2 0.1
JOvsT N 0.8 03
BRE£S A 0.4 0.1
LTEEXES A 0.4 0.3
S77L— hL— [RER 25t (D A ER)| B 0.4 0.2

RHER % (4) -

1.)70Y9BADEISHIZE, SRFOMI-#HEiISHEST,

2) 70V IBH( )NOEHEL. KIFRZ/NATERELIGEOMBETHY.
FHEDEHEICLRENRERL-RHEELRELTEF LTS,

3)ITTL—rIL—ik, ERET D, BERBFHFICKV2tAR TRIAFAIRGESE.
ML L TREDHBERET 2HDET D,

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /MNAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

LS EREIIERETHE X 1.0387 %,

M7 Oy 1m =Y ERME (E35cm

£ R B H=
mJOvy 18 1500%#t666%1350mm 1@ 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.017
=RVAN WHE(ZHL m3 0.006
EES D-22LL F m 1.332
_ _ HifiR1
M7 0y BA10mMHI-YSELME A-35GEEFMLT)
£ R BT H= H i +%8
mJavy (1500%666%350) 708kg/{& 1l 10.00 12,000 | 120,000
msEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 0.17 25,360 4311
EAES T D-22 (1M & 7Y 1.332m*1.03%3.04ke) ke 41.71 130 5,422
HEEE A 0.20 27,500 5,500
JOvyT A 0.80 27,600 22,080
HIREXE A 0.40 25,200 10,080
LEEXE A 0.40 22,900 9,160
S7TL—90—Y HERK25t A (HEH Ax R H 0.40 53,000 21,200
FMER = 1.00 0
il 197,754
1m&Hi=Y 19,775
XTOy BmIEERETE%E (B EHK) R5.1 S FBRAME 1mbHizy 973
KEHEFISEREM R5.3 FHEESE 1mMHizY 6,802
RS SEHEM moOyy NXA-35&REA)) 10.00 13,000 | 130,000
HEBRMHESHTBESE 10.00 7,775 77,754
&t 207,754
Tm&pi=Y 20,775
ERSSRFHEM mJOys NXA-3SRHEAREXHELACAT) 10.00 16,000 | 160,000
HEBRMHESTH I BESET 10.00 7,775 77,754
&t 237,754
im&Hi=Y 23,775
ERESEHEMR nMJ0yy BA-BERGEDHAHAZILT) 10.00 18,000 [ 180,000
HEBRMHESHFBESE 10.00 7,775 77,754
&t 257,754
Tm&pi=Y 25,775
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NARNYYER 250

E+RBEMEARTEBEEEE |TLH300)— T OVIBEASESHEHMY

JOy B E150kg/fELLE (1OMHY)

2% 1Btk B Hi# I i) L
HE He

HEER A 0.2 0.1
JOyyT A 0.8 0.3
HREXE A 0.4 0.1
LREEXE A 0.4 0.3
S7TL—2 L —2 [HERK25tH GEH AR EE) 5] 0.4 0.2

HMER % 4 -

1.)70v9RBADEISHIZE, SREFOMI - #HEiISHEEST,
=Lk EREILERETHE x1.036F 5%,

2)70v08AH( NDEREIL. KIRENATERELI-SEDOMBMETHY.
FHEDEHEICLRENRERL-RHEELRELTEF LTS,
3)ITTL—rIL—iF, ERET D, BERBFHFICKY25tA TRIAF ARSI,

RIELU L TREDHIBERET H2DDET D,

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /MNAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

M7 Oy 1m =Y ERAME (E50cm

25 R B H=
mJOvy 18 1500%#666%1500mm 1@ 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.017
=RVAN WHE(ZHL m3 0.006
EES D-22LL F m 1.332
_ _ Bl
M7 0y EA10mM&HT-YSEEME A-50GEEZM1F)

25 R BT H= H i +%8
mJavy (1500%666%500) 1054kg/{& & 10.00 17,000 [ 170,000
msEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 0.17 25,360 4311
EAES T D-22 (1M & 7Y 1.332m*1.03%3.04ke) ke 41.71 130 5,422
HEEE A 0.20 27,500 5,500
JOvyT A 0.80 27,600 22,080
HIREXE A 0.40 25,200 10,080
LEEXE A 0.40 22,900 9,160
S7TL—90—Y HERK25t A (HEA Ax R H 0.40 53,000 21,200
FMER = 1.00 0
il 247,754
1m&Hi=Y 24,775
XTOy BmIEERETE%E (B EHK) R5.1 S FBRAME 1mbHizy 973
KEHEFISEREM R5.3 FHEESE 1mMHizY 6,802
HRSSEHEM moOys NXA-50R4E()) 10.00 18,000 | 180,000
HEBRMHESHFBESE 10.00 7,775 77,754

&t 257,754

Tm&pi=Y 25,775

ERSSRFHEM mJOys NXA-S0SEHERARELAAT) 10.00 21,000 | 210,000
HEBRMHEESTH I BESET 10.00 7,775 77,754
&t 287,754

im&Hi=Y 28,775

FERSEAEHEMR nJ0yy BA-S0(BERAEHAHILT) 10.00 23,000 | 230,000
HEBRMHESHIBESE 10.00 7,775 77,754
&t 307,754

Tm&pi=Y 30,775




m7Ovy5E 58N - Bifi

NARNYYER £75

E+REBEEARTEEEEE |ITLDI00)— T OvIBASEHENY

JOyo B E150kg/fELLE (1OMHY)

20 s i e L #)L
HE HE

HEEE A 0.2 0.1
JOovy T A 0.8 0.3
HREXE A 0.4 0.1
LREEXE A 0.4 0.3
S7TL—r L= mERK25tH (HEH AR KR 5] 0.4 0.2

FMER % (4) -

1.)70v9BADEISHIZE, SRFOMI-#HEiISHEEST,

2)70YIBH( )NOEHEL. KIFRZ/NATERELIGEOMBETHY.
FHEDEEICLRENRERL-RHEELRELTEF LTS,
3)ITTL—rIL—riF, ERET D, BERBFHFICKV25tA TRIAFAIRGESIE.

EELSEBEREIIERETHE X1.0387 %,

RIELU L TREDHIBERET H2DDET D,

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /MNAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

M7 0y 1m& =Y ERAME (E75cm

25 R B =
mJavy 181500+t 666%12750mm & 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.034
=RVAN WHE(ZHL m3 0.006
EES D-220L F m 2.664
_ _ B3
M7 0y BA10mMHI-YSELME A-75GEEFM1F)

25 R BT H= =i &%
mJavy (1500%666%750) 1582kg/{& & 10.00 27,500 | 275,000
msEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 0.34 25,360 8,622
EAES T D-22 (1M #7-Y)2.664m*1.03%3.04ke) ke 83.42 130 10,845
HEEE A 0.20 27,500 5,500
JOoyy T A 0.80 27,600 22,080
HIREXE A 0.40 25,200 10,080
LEEXE A 0.40 22,900 9,160
S7TL—90—Y HERK25t A (HEAH Ax R H 0.40 53,000 21,200
FMER = 1.00 0
&t 362,487
1m&Hi=Y 36,249

KT OvYBMIFERETEEE(FEMK) R5.1
KEBEILFEEM RS.3

SEBRME 1m&p=Y 1,947
FIHEEAE 1mbi=Y 6,802

RS SEHEM mJayy NXA-15BHS1T) 10.00 28,500 | 285,000
HEBRMHERTHFBESE 10.00 8,749 87,487
&t 372,487

TmpHi-Y 37,249

ERSSRFHEM mJOys NXA-TSSRHEEREHELEC4T) 10.00 31,500 | 315,000
HEBRMHES I BESE 10.00 8,749 87,487
&t 402,487

im&Hi=Y 40,249

FRESKHEMR mJOoyy BA-15(BRABEDHAHXEM1T) 10.00 335500 [ 335,000
HEBRMHESHFBESE 10.00 8,749 87,487

&t 422 487

1mpr=l | 42249
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NARNYYER $£100

E+RBEAMEARTEEHELE | CLHa00)— T OVIBEASESHNY

JOy B E150kg/ELLE (1OMHY)

2% 1t By AL ikY T
e e

HEEE A 0.2 0.1
SOvhT A 08 03
WRiEXR A 0.4 0.1
SEEXE A 0.4 0.3
So7L— L — [RER 5t (A AR ER)| B 0.4 02

EMER % 4) -

1.)70Y9RBADEISEIZE, SREFOMI - HEiSHEET,

2)7 0V IBH( )NDOEHEL. KIFRZ/NATERELIGEOMBETHY.
FHEDEHEICLRENRERL-RHEELRELTEF LTS,
3)TITTL—rIL—iF, ERET D, BERBFHFICKY25tA TRIAF ARSI,

LS EREIIERETHE X 1.0387 %,

RIELU L TREDHIBERET H2DDET D,

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /MNAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

m70vy21md =Y A (#E100cm)

25 R B =
m>Jawvs 1% 1500%#666%1Z1000mm {& 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.034
=RVAN PHE(ZHL m3 0.006
EES D-22LL F m 2.664
_ H{fiF&4
m7 0y @A 10m&HI-YSEEMB] A-100GEESZAT)

25 R BT H= H i +%8
mJavy (1500%666%1000) 2157kg/{@ e 10.00 35,100 [ 351,000
msEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 0.34 25,360 8,622
EAES T D-22 (1M #7-Y)2.664m*1.03%3.04ke) ke 83.42 130 10,845
HEEE A 0.20 27,500 5,500
JOvyT A 0.80 27,600 22,080
HIREXE A 0.40 25,200 10,080
LEEXE A 0.40 22,900 9,160
S7TL—90—Y HERK25t A (HEAH Ax R H 0.40 53,000 21,200
FMER = 1.00 0
&t 438,487
1m&Hi=Y 43,849
XTOy BmIEERETE%E (B EHK) R5.1 SR E 1mMbi=Y 1,947
KEHEFISEREM R5.3 FHEESE 1mMHizY 6,802
FRSSHHEM mJOvy NXA-1000REE1Y) 10.00 36,100 | 361,000
HEBRMHESHFBESE 10.00 8,749 87,487

&t 448 487

Tm&pi=Y 44,849

ERSSREEM mJOvy NXA-100EHEERAERELAC4T) 10.00 39,100 | 391,000
HEBRMHESH I BESET 10.00 8,749 87,487
&t 478,487

im&Hi=Y 47,849

FRESERHER mMJOovy BA-100(BRARIEDHAHAZMLT) 10.00 41,100 | 411,000
HEBRMHESHFBESET 10.00 8,749 87,487
&t 498,487

Tmai-Y) 49,849
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NARNYYER $£125

E+RBEMEARTEBEEEE L5300 TOVIBEASES MY

JOy B E150kg/ELLE (1OMHY)

2% s By AL ikY T
He =

HEER A 0.2 0.1
JOvyyT A 0.8 0.3
BRE£S A 04 0.1
LTEEXES A 0.4 0.3
ST7TL—90—2 [RERK25t R (HEH A ER) 5] 0.4 0.2

RHER % (4) -

1.)70Y9RBADEISHIZE, SREFOMI-#HEiISHEST,
=Lk EREILERETHE x1.036F 5%,

2)70v08AH( )NDHEREIL. KIRENATERELI-SEOMBMETHY.
FHEDEHEICLRENRERL-RHEELRELTEF LTS,
3)ITTL—rIL—rid, ERET D BERBFHFICKY2tA TRIAFAIRGESIE.

ML L TREDHBERET 2HDET D,

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /MNAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

m70v21m =Y A (#E125cm)

25 R B =
m>Jawvs 1#1500%#£666%1Z1250mm {& 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.353
=RVAN HE(ZHL m3 0.006
EES D-22L) F m 2.664
_ H {5
Mo Oy A 0mMbI-U S = BMbl A-125CEmF1L)

25 R BT H= H i +%8
m2J0Owvs (1500%666%1250) 1961kg/{f e 10.00 36100 | 361,000
mEEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 3.53 25,360 89,521
EIES T D-22 (1M #7-Y)2.664m*1.03%3.04ke) ke 83.42 130 10,845
HEEE A 0.20 27,500 5,500
JOvy T A 0.80 27,600 22,080
HIRIEXE A 0.40 25,200 10,080
LREXE A 0.40 22,900 9,160
S7TL—9—Y HERK25t A (HEH AR H 0.40 53,000 21,200
FMER = 1.00 1,873
&t 531,259
im&Hi=Y 53,126
XTOy BmIEERETE%E (B EHK) R5.1 AR 1mMbi-y 10,037
KEHEFISEREM R5.3 FHEESE 1mMHizY 6,989
RS SEHEM mJOvy NXA-1258E581) 10.00 37,100 | 371,000
HEBRMHERHFBESE 10.00 17,026 | 170,259

&t 541,259

Tm&pi=Y 54,126

ERRSREEM mJOvy NXA-1255HEBRAEELA/C4T) 10.00 40,100 | 401,000
HRBRMHESFBESE 10.00 17,026 | 170,259
&t 571,259

im&Hi=Y 57,126
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NARNYYER $£150

JOy B E150kg/ELLE (1OMHY)

2% 1t By AL iYL
e e

HEEE A 0.2 0.1
SOvhT A 08 03
WRiEXR A 0.4 0.1
SEEXE A 0.4 0.3
So7L— L — [RER 5t (A AR ER)| B 0.4 02

EMER % 4) -

1.)70Y9RBADEISHIZE, SREFOMI - #HEISHEET,
=Lk EREILRETHE x1.036F 5%,

2)70vIRA( )NDEREIL, KIRENATERELIGEEOMHETHY.

FHEDESHEEICLEEDRERL-EFEE LRELTE LTS,
3)ITTL—rIL—iF, ERET D BERBFHFICKY2tAR TRIAFAIRGESIE.

RIELU L TREDHBERET 2HDET D,

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /MNAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

m70vy21md =Y A (#E150cm)

£ R E:Ah H=

m>Jawvs 1% 1500%#f666%1Z1500mm {& 1.000

fAAa91)—k 0 ck=18N/mm m3 0.636

KIKIRENATRE
_ H {6
MOV BA0mMbI-U B = BMBl A-15008EF4S)
£ R BT H= H i +%8

m2J0awys (1500%666%1500) 2010kg/ {f & 10.00 38,000 | 380,000
fAAa 51—k N18-S8-G40 (H8B2) m3 6.36 24912 | 158,441
HEER A 0.20 27,500 5,500
JaovyT A 0.80 27,600 22,080
R EXE A 0.40 25,200 10,080
TEEES A 0.40 22,900 9,160
SOTL—r9L—Y HER25t A (FEA AxtRE) B 0.40 53,000 21,200
HMEE = 1.00 1,873
&t 608,334
TmpHi-Y _ 60,833
XT OV BEMmIEHRETSEEEFE#R) R5.1 HRRME 1MbizY 15,844
XFIEE (TS EEE R5.3 FHEESE 1mMbHizY 6,989
RS SHREEM mJayy NXA-15008F4847) 10.00 39,000 | 390,000
HOBRMHEESFBESE 10.00 22833 | 228334
&t 618,334
im&Hi=Y 61,833
FREARHEME mJOvs NXA-150EHEREHLEAT) 10.00 42,000 | 420,000
HEBRMHESHFBESE 10.00 22,833 | 228334
&t 648,334
Tm&pi=Y 64,833




